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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

( RPPH )   

 

Satuan Pendidikan : TK Harapan Bunda 

Kelas / Semester : B / 1 

Tema   : Diri Sendiri 

Sub Tema  : Anggota Tubuh 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

 

A TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan ( NAM 1.1 ) 

2. Anak terbiasa bertanggung jawab mengerjakan tugasnya sampai selesai (Sosem 

2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan tangan kiri dalam berbagai aktifitas ( 

FM 3.3-4.3) 

4. Anak dapat menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman ( 

Kog 3.9-4.9 ) 

5. Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks (Bahasa 3.11-4.11) 

6. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Bahasa 3.12-4.12) 

7. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( Seni 3.15- 4.15 ) 

  

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN.  

 

 1.Kegiatan Pembukaan ( 2 Menit ). 

 Salam, Berdoa 

 Absensi 

 Apersepsi 

 2. Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

 Guru Menyampaikan tema Hari ini 

 Guru Menyampaikan Tujuan pembelajaran 

 Guru Memperlihatkan Gambar anggota tubuh dan mengajak anak-anak 

menyebutkan nama anggota tubuh secara bersama-sama 

 Guru bersama anak menyanyikan lagu anggota tubuh 

 Mewarnai Gambar anggota tubuh yaitu jari Tangan 

 3. kegiatan Penutup  ( 2 Menit ) 

 Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini. 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok. 

 Berdoa,salam,pulang. 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 



 1. Cheklist  : Catatan Hasil Perkembangan anak pada pembelajaran hari ini. 

 2. Catatan anekdot : Catatan Kejadian mulai dari awal sampai akhir pembelajaran. 

 3. Hasil Karya  : Hasil karya anak pada pembelajaran hari ini. 

 

       Bengkulu, 26 – juni - 2021 

       Kepala Paud 

       Harapan Bunda 
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